



今年前 7 个月柬埔寨接待国际游客超过 371 万人次

华夏早报 - 坐标新闻讯 柬埔寨旅游部当地时间 22 日最新报告显示, 今年 1 月至 7 月, 柬埔寨接待国际游客 371.18 万余人次。其中 7 月份接待中国游客数量逆势增长, 中国成为柬当月第一大游客来源国。



苏丹境内流离失所者人数减少近 165 万人

华夏早报 - 坐标新闻讯 据苏丹媒体《苏丹论坛报》26 日报道, 国际移民组织 (IOM) 发布报告称, 自 2025 年 1 月达到峰值以来, 苏丹境内流离失所者的数量目前已减少近 165 万。

报告称, 截至 2025 年 7 月底, 苏丹所有 18 个州的境内流离失所者人数约为 993.74 万人, 这一数字与 2025 年 1 月约 1150 万人相比大幅下降。

其中, 流离失所者人口减少

幅度最大的三个地区分别为卡萨拉州 (减少约 20%)、红海州 (减少约 14%) 和尼罗河州 (减少约 11%)。苏丹国内冲突形势好转等多种因素, 使得大批滞留在上述地区的境内流离失所者已陆续返回原籍所在地。

但报告指出, 尽管苏丹境内流离失所人数有所减少, 但持续不断的冲突仍迫使部分地区的平民背井离乡, 这一现象在达尔富尔地区的法希尔市尤其严重。联

合国人道主义事务协调厅本月早些时候表示, 法希尔市正面临“灾难性”的严重饥荒, 民众不得不食用动物饲料果腹。

2023 年 4 月 15 日, 苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突, 战火随后蔓延至其他地区。持续两年多的武装冲突已造成将近 3 万人丧生、超过 1200 万人流离失所。

华夏早报 - 坐标新闻讯 据中国驻泰国使馆微信公众号消息, 泰国高校新学期即将开始, 据报道, 泰国移民局近期撤销了近一万余份学生签证和临时居留许可。这些人多以参加短期非学位课程在泰居留, 实际上从事非法务工活动。为使中国公民赴泰留学、探亲、经商、旅游和公务出访不受此事件影响, 中国驻泰国使馆谨提示如下:

泰国法律规定, 除持工作签

证和获得工作许可外, 以其他理由或持其他签证入境泰国的人员不得在当地就业、务工, 一旦被发现或举报, 将面临被拘押、罚款、遣返等后果。持留学签证人员原则上不允许从事任何形式的工作, 包括兼职、全职和自主创业, 仅可在法律规定的条件下在泰实习。中国驻泰国使领馆提醒在泰中国公民, 严格遵守泰国法律法规, 切勿开展与签证类型或入境目的不符的活动。

泰国撤销近万份学生签证和临时居留许可

澳将实施首次购房者“5% 首付计划”

华夏早报 - 坐标新闻讯 澳大利亚政府 25 日发表声明宣布, 将于今年 10 月 1 日起实施首次购房者“5% 首付计划”。

声明称, 根据该计划, 所有首次购房者可享受低至 5% 的首付款比例, 并在政府的担保下免于支付高昂的房贷保险。此前, 澳大利亚购房首付款比例通常为 20%, 且原先的住房担保计划对首次购房者名额及收入等均有限制条件。

声明表示, 降低首次购房者

的首付门槛是澳政府价值约 430 亿澳元住房计划的一部分, 该计划还包括增加住房供应、加大对租房者支持等。

澳大利亚广播公司报道称, 扩大住房担保计划是澳大利亚工党在今年联邦选举中的主要承诺之一。该举措比原定于 2026 年 1 月 1 日开始实施的时间提前了三个月。

澳大利亚总理阿尔巴尼斯当天表示, 提前实施这一计划是“希望帮助年轻人和首次购房者更快

地实现拥有住房的梦想”。

澳住房部长奥尼尔表示, 政府正在加大力度创造公平的环境, 以支持新一代首次购房者进入房地产市场。

澳大利亚房地产委员会 25 日发表声明对此举表示欢迎, 但同时表示需要从 2026 年 7 月 1 日起“定期仔细审查计划的设计, 以确保主要房地产市场不会过热”。

加沙医院遭袭 5 名记者死亡, 以军称正在调查

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 25 日, 以色列军队对加沙地带南部一家医院发动袭击, 造成至少 20 人死亡, 其中包括 5 名记者。

报道称, 死亡的记者中有一位路透社摄影师、一名美联社记者、一名卡塔尔半岛电视台摄影师, 目前尚不清楚另外两人为哪家公司工作。

加沙卫生部门表示, 一枚导弹击中医院四楼, 造成人员死亡, 救援人员赶到时, 同一地点又遭遇了第二枚导弹袭击。以色列军方回应称, 正在对袭击医院的事件展开调查, “袭击目标并非记者”, 但未透露袭击细节。

印度一卡车与载有多人的拖拉机相撞 致 8 死 43 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 25 日, 印度北方邦布伦德舍赫地区的一辆超速行驶的卡车与载有多人的拖拉机相撞, 造成 8 人死亡、43 人受伤。

报道称, 事故发生在当天凌晨 2 时 15 分左右。警方表示, 这辆车载有 61 名乘客的拖拉机在前往拉贾斯坦邦的途中被超速行驶的卡车追尾, 发生侧翻。

警方称, 目前伤者已被紧急送医, 其中 3 人伤势较重, 需要使用呼吸机维持生命。印度北方邦首席部长约吉·阿迪亚纳斯对遇难者表示哀悼。

俄外长: 普京愿与泽连斯基会面 但有前提

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯外交部 24 日公布了俄外长拉夫罗夫接受美媒采访实录, 透露了俄美领导人阿拉斯加会晤细节, 以及对俄乌冲突解决进程的看法。

拉夫罗夫指出, 普京多次表明愿与泽连斯基会面, 但前提是双方会晤能够预期达成相应成果。涉及法律文件签署时, 各方须明确签署方的合法性。依据乌克兰宪法, 泽连斯基当前不具备这样的合法性。拉夫罗夫称, 在上一轮伊斯坦布尔谈判中, 俄方提议设立三个工作组 (含政治议题组), 乌方至今仍未回应。

日本东京都中心区域连续酷暑 天数创新高

华夏早报 - 坐标新闻讯 据东京广播公司 28 日报道, 日本东京都中心区域 27 日最高气温达 36 摄氏度, 从 18 日起连续 10 天出现 35 摄氏度以上的“酷暑天气”, “酷暑天气”连续天数创 1875 年开始统计以来的最高纪录。

据报道, 截至 27 日, 东京都中心区域今年 35 摄氏度以上的“酷暑天气”总天数达到 23 天, 同样创下历史纪录。

从 28 日日本全国高温极值分布来看, 截至当日 18 时 20 分, 气温最高的观测点为爱知县名古屋市和大阪府堺市, 均为 37.3 摄氏度。

巴基斯坦旁遮普省近 25 万人因洪水逃离家园

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美联社报道, 巴基斯坦东部人口稠密的旁遮普省近日遭遇严重洪灾, 已导致近 25 万人逃离家园, 超百万人受影响。

旁遮普省古杰兰瓦拉地区及周边村庄 27 日至少有 15 人因洪水遇难。旁遮普省官员表示, 拉维河、萨特莱杰河与杰纳布河流域 1432 个村庄受灾, 约 120 万人受影响, 这是数十年来该地区最严重的水灾。目前灾区已设立近 700 个救济营和 265 个医疗点, 正在分发食品等必需品。

报道称, 这是 38 年来三条河流首次同时泛滥, 救援力量被迫在多地区同步开展工作。